

快开学了,孩子却伤成这样 中华路实验中学门口的斑马线有点难“过”

市民:该路口交通事故频发,呼吁司机减速慢行

本报讯 8月10日下午3点左右,新郑市中华路实验中学门口东侧斑马线附近,停放着一辆挡风玻璃被撞碎的宝马车,旁边的一摊血迹和路面上一段车轮印,还有不远处倒在路中间的一辆自行车,仿佛在诉说着刚才那场悲剧:一辆自行车被一辆宝马车撞倒,骑自行车的小学生东东被撞飞,而他骑的自行车因惯性则被撞出去近15米。

“当时我听到‘砰’的一声巨响,出去看时,发现一辆宝马车停在斑马线旁边,宝马的挡风玻璃右侧都撞碎了,孩子躺在地上一动不动,地上有一摊血。”事发地点附近的商户刘先生称。事故发生后,周边市民立即拨打120急救电话,东东很快被送到了新郑市第二人民医院急诊抢救室。

记者 杨宜锦
新郑时报 邓春丽 文/图



手臂和下巴均缝了几针

记者随后赶到新郑市第二人民医院,在外三科病房内见到躺在病床上的东东(化名),东东右手手臂和下巴均缝了几针,医生正在给孩子做检查并进行外伤消毒处理,“目前孩子全身均有不同程度的擦伤,具体伤势情况还要等待CT检查结果出来才知道。”该院外三科医生告诉记者。

“孩子下午说要骑自行车出去玩,平时他虽然调皮,但我们也经常

教育他要注意安全。”孩子母亲哭着告诉记者,“我当时还在上班,接着电话就赶来医院了,看着孩子伤成这样,心里很难受,今年秋季孩子就该上小学六年级了,临近开学却出这样的事……”

8月17日,记者从东东父亲那里了解到,目前孩子还在医院接受治疗,肇事司机也已经赶到医院看望孩子的伤势情况。

市民建议设置限速摄像头及限速标志

“这个路口正对着实验中学,周边有很多辅导班,节假日时路口也会有很多学生经过,但司机过完路口就会加速行驶,因此成为事故高发地带。去年寒假期间,两个高中生同样在该路口被一辆SUV撞飞,据说一人死亡、一人重伤。”附近的商户李女士告诉记者。不少市民建议在此路口设置限速摄像头及限速标志。

据现场交警初步调查,肇事司机在过斑马线时,未能及时减速避让行人导致事故发生。现场处理事故的交警已将肇事宝马车拖走,事

故详情尚在进一步调查中。

记者还了解到,郑州对机动车不礼让斑马线的行为严管重罚,根据道路交通安全法的规定,“机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行。”此外,对于机动车行经人行横道时没有减速的,处50元罚款扣3分;对遇行人正在通过人行横道没有停车让行的,处200元罚款扣3分。同时,提醒行人在过斑马线时也要提高警惕,别在斑马线前,将自己的生命投入赌博的轮盘,让安全线变成了夺命线。

■ 关爱青少年

社工志愿者引导青少年思考 如何才能获得自己想要的人生 你的人生你做主



本报讯 近日,为了进一步了解社区青少年想要的人生及引导他们如何获得自己想要的生活,关爱社区困境未成年人社工服务项目举办了青少年自我认同小组活动——“我的生活我做主”。

活动通过拍卖“我的人生”的形式,了解了小组成员的“人生观”,通过竞拍结果预测青少年对于家庭及友情的重视。社工志愿者进而引导青少年小组成员思考如何才能获得自己想要的人生。

诉记者,“拍卖”中未出现流拍的情况,但有三五个小组成员表示没有拍到自己想要的生活,关爱社区困境未成年人社工服务项目举办了青少年自我认同小组活动——“我的生活我做主”。

正如一个小组成员所言:“你永远不知道明天你的人生会发生什么样的变化,所以要更加珍惜现在,爱惜自己。”这次活动帮助青少年小组成员认识了自己的性格、反应能力以及在团队中的优势。

新郑时报 李显文
通讯员 王亚会 文/图

新郑消防大队开展“消防进军训”活动 你的安全我的心愿

本报讯 为切实提高辖区学校消防安全管理水平、增强辖区广大学生的消防安全意识和逃生自救能力,8月15日,新郑消防大队借新学期开始新生入校军训之际,深入新郑第三高级中学给新生开展具有特色的“消防进军训”活动。

“同学们,如果发生火灾,千万不要惊慌,要立刻拨打119报警求助”“当你被火灾困住时,要记得用湿毛巾捂住口鼻,用湿棉被裹住身体来保护自己”“房间内起火时,不能轻易打开门窗,以免空气对流,形成大面积火灾”……活动中,新郑大队消防宣传员用简单通俗的话语向在场的同学们讲述了学校消防安全的重要性和必要性,其间还结合一些火灾事故案例以案说法,以理论联系实际的方式,向

所有师生讲解了消防法律法规、日常生活中基本消防常识和防火灭火知识,以及如何发现校园火灾隐患、如何扑救初起火灾、如何逃生自救、如何使用灭火器具、如何预防火灾等消防常识,精彩的讲解博得了同学们的阵阵掌声。演讲结束后,在教官的带领下,学生们来到操场进行现场灭火演练,学生们在大队宣传员的指导下,纷纷上前提起灭火器进行喷射灭火。

此次“消防进军训”,不仅提高了辖区学生们的身体素质,锻炼了学生们的意志品质,同时以“消防军训”为契机,把军事训练和消防宣传进学校活动有效地结合起来,效果显著,进一步推动了普及校园消防安全知识的教育,全力打造“平安校园”。

新郑时报 李显文 文/图



办卡也有风险 充值还请三思

本报讯 在经常消费的美发店办一张充值优惠卡是不少市民的习惯,位于新郑市新建路附近的名匠理发店老板就抓住消费者这一习惯,策划活动充值优惠,吸引不少消费者前来充值办卡。近日,这家美发店却突然间“关门大吉”,充值卡变成了“吞钱卡”,这让消费者们追债无门,生气又无奈。

记者了解到,这家美发店一年前开业时吸引了不少市民前去消费,不少家住附近的市民在那里办了充值卡,市民张女士就是其中之一。“开业时,美发店推出办卡充值优惠活动。”张女士说,“办充值卡的都是为了图个优惠和方便,没想到,这家美发店却突然关门,不见踪影。”

张女士及其他在该美发店办卡的市民很快意识到自己被骗了,就向新建路派出所报警,民警了解情况后,得知参加这次活动的消费者有40余人,充值金额共1万余元。随后,民警来到视频信息侦查大队请求协查该案件,视频信息侦查大队值班人员迅速调阅该理发店地点及其周边的视频监控,以视频追踪为依托,最终确定一辆白色货车嫌疑最大,根据其行驶轨迹,确定了该货车车主住所,最终确定犯罪嫌疑人为郭某。目前,郭某已涉嫌诈骗被刑事拘留。

民警提醒广大市民,切勿贪图小便宜,轻信一些充值卡优惠等类似的活动广告,充值卡变成了“吞钱卡”,反而钱财尽失。

新郑时报 邓春丽